



►加里·卡希尔门线救险,确保英格兰上半场没有丢球。东方IC供图

比利时1:0小胜英格兰,落入死亡半区

周瑜打黄盖 一个愿打一个愿挨

都说“周瑜打黄盖,一个愿打,一个愿挨”,这句话用来形容在加里宁格勒进行的比利时、英格兰之战,再合适不过。

两队在这次交锋之前,便已双双出线,而且积分、净胜球、进球数完全一致,英格兰队只是因为黄牌少、“公平竞赛积分高”排名在前。最后的比赛,以比利时1:0小胜收场,但输球并让出小组第一的英格兰,也没什么不高兴的,因为他们成功地避开了淘汰赛阶段的“死亡半区”。

本报特派记者 李志刚
6月29日发自俄罗斯

比利时“火力”最猛

本场比赛,对阵双方都对阵容进行了大幅度调整,索斯盖特对首发阵容进行了8处轮换,仅保留了皮克福德、斯通斯和奇克三人,在射手榜上占先的凯恩开场时坐在替补席。三狮军团25岁又251天的平均年龄,是仅次于2002年对阵瑞典队时25岁又207天的大赛第二年轻的先发;比利时队方面对先发更是做出9处变动,只有库尔图瓦和博亚塔连续三场都首发登场,首发11人中有6人现在在英超球队效力,而另外3人曾经隶属于英超俱乐部,看上去就是“英格兰二队”。

第50分钟,比利时队蒂勒曼斯右肋传球给贾努扎伊,作为曼联旧将的贾努扎伊,在大禁区右侧晃开罗斯内切,15米处左脚抽射将球送入球门的左上死角,这是贾努扎伊的国家队处子球,比利时凭借这粒进球,1:0获得了胜利。

这也是时隔82年之后,比利时队对阵英格兰的再次获胜——两场胜利之间,比利时和英格兰曾经交手21场,比利时1胜5平15负数据尴尬,他们此前唯一的一次胜利还要追溯到1936年。

在48场小组赛中,32强总共打入了122球,而且所有的球队都至少取得了2个进球,其中在进攻的效率方面,比利时是最高的球队,他们在3场比赛中取得全胜打入了9球,而7个净胜球也是各队中最多的。

英格兰心中不慌

对于输球的原因,英格兰主帅索斯盖特坦言,比利时在某些时段的控球更好,“比利时能在世界排名中位居第三,是有原因的,因为他们的国家队有更好的延续性,他们队中的球员在一起踢比赛很长时间了,队伍的默契和稳定性更好。即便他们做了轮换,但场上依旧有经验非常丰富的球员。”

“我们正在成为一支充满激情的球队。今晚的比赛,奇克和阿诺德,都获得了精彩的世界杯体验,尽管两人都才20岁上下,但都努力在场上展现出了属于他们的时刻。”听上去,索斯盖特并没有因为输球而心情不好,“接下来,我们依然有一些工作要做,但同时我们对球队的现状也有清醒的认识。对过去几个月大家在一起付出努力而实现的成果,我们当然有坚定的信念。我们认为今晚是一次很好的经验累积。我们不想输,但我们从失利中学到很多。”

不想输?那为什么不派上队中头号球星凯恩?索斯盖特说

“让凯恩出场的想法很愚蠢”,“我们想去赢得这样的比赛,但我们也知道我们要在淘汰赛里迎来恶战了,所以在这两者之间找到平衡是很难的。对我们来说,淘汰赛是这10年里最重要的一场比赛,所以我们必须确保保护好我们的关键球员。每一名球员都有可能在下场比赛里出场,所以给他们一些出场时间是很重要的,任何在对哥伦比亚时出场的球员都要做好准备。如果我们今天让凯恩踢50分钟,而他又被重重踢一脚的话,那么我们就太愚蠢了。他是世界级前锋,我们希望他能够为对哥伦比亚一战做好准备。”

比利时扎进“死亡半区”

比利时是本届世界杯3支小组赛3连胜的球队之一,另两支是克罗地亚与乌拉圭,而能在近两届世界杯均拿下开局3连胜,比利时则是唯一一队。“赢了球,你真的很高兴吗?”面对赛后发布会上的第一个问题,比利时主教练马丁内斯忍不住笑了,他自然明白记者的言下之意——如果获得小组第二,比利时将能进入传统强队相对较少的另一个半区,但他随即严肃地表示,赢球永远应该是所有球队的目标。

这事也难怪记者“提醒”,比利时战胜英格兰后,一头扎进的那个“死亡半区”,真的非常恐

怖:8支球队一共曾16次亮相世界杯决赛,夺得10个冠军,其中五星巴西7次杀入决赛,5次夺魁,当世第1豪强;阿根廷曾5次进入决赛,1978与1986年两次夺冠;乌拉圭1930与1950年两次亮相决赛,均拿下冠军;法国也曾两次进入决赛,1998年在本土称雄。

如果再将各大洲的洲际冠军锦标,如“美洲杯”“欧洲杯”也计算在内,那么这个半区8支球队,一共51次捧起各自大洲的冠军奖杯,加上世界杯,一共有61次洲际大赛夺冠。这就是比利时接下来要面对的局面,在八分之一决赛中,他们对阵日本,如果能够赢球晋级,接下来就极有可能碰上巴西。

“我并不认为在世界杯这种大赛上,你可以通过选择一个相对容易的对阵形势去获得成功。我们从一开始就目标明确,不惜一切代价赢得胜利,才是我们的选择。只要走上绿茵场,就应该努力去赢球。”马丁内斯说得大义凛然,我们自然也只能是祝福他们好运吧。



青春知行爱心基金众筹中
扶贫助学 奉献爱心

齐鲁晚报

分类广告电话:0531-85196204
地址:济南市添源大街2号大众传媒大厦东门

挂失声明

◆山东省价格监督检查局遗失山东省财政票据领购证编号1-186(800815),声明作废。

电子厂寻合作
电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂!
电话:0537-4256555

高考志愿填报录取咨询
录取后收费 中考高中咨询 诚招代理合作共赢18615236660李

高考毕业上名校本科 吉林大学自主招生 成人专科 本科学历提升 教师资格证 15552518888柴老师(手机/微信)

祖传中药秘方 治疗牛皮癣
电话:18764978859(微信同号)